ESTD. 2015

Analysis of Feedback from Teachers on Curriculum and

Action Taken Report 2020-21

The Feedback Analysis is done by Internal Quality Assurance Cell
by designing and collecting feedback from its stakeholders for continuous
monitoring and evaluation of different aspects of the institution. The
Feedback for different aspects were collected from different stakeholders

1.e. students, teachers, parents, alumni.

Feedback e From individual Students through
the Department at the end of
Collected Academic Year

e Done by Internal Quality
Feedback Assurance Cell and Feedback
Analysis Analysis report presented in
the successive IQAC Meeting

Actions Taken

Committees of Teachers Council
Through or through Officer-In-Charge

Appropriate Administrative application to

Committee/Adminis .
R, appropriate authorty

The feedback forms collected and analysed by Internal Quality
Assurance Cell and action taken were summarised as action taken report

and the entire report is published henceforth.



FEEDBACK ANALYSIS

FROM TEACHERS ON CURRICULAR ASPECTS
ACADEMIC YEAR -2020-21

Aspect No.1.The courses/syllabi taught by me have good balance between theory and
application

The courses/syllabi Strongly Disagree Neutral Agree Strongly
taught by me have good Disagree Agree
balance between theory
and application]

RESPONSE . )
(IN TERMS OF %) 0% 0%

8% 69% 23%

Aspect 1

—

= Strongly Disagree = Disagree = Neutral = Agree = Strongly Agree

Aspect No.2. The objectives of the syllabi are well defined

The objectives of the Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

syllabi are well defined Disagree Agree

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 8% 77% 15%
Aspect 2

= Strongly Disagree = Disagree = Neutral = Agree = Strongly Agree



Aspect No.3. The books/ journals etc. prescribed/ listed as reference materials are relevant,
updated and cover the entire syllabi

The books/ journals
etc. prescribed/ listed
as reference materials
are relavent, updated
and cover the entire
syllabi

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

RESPONSE
(IN TERMS OF %)

0%

0%

8%

62%

0%

= Strongly Disagree

Aspect 3

= Disagree

= Neutral

Agree

= Strongly Agree

Aspect No. 4. The courses/syllabi of subject taught by me increased my interest, knowledge
and perspective in the subject area

The courses/syllabi of
subject taught by me
increased my interest,
knowledge and
perspective in the
subject area

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

RESPONSE
(IN TERMS OF %)

0%

0%

0%

54%

46%

= Strongly Disagree

Aspect 4

= Disagree

= Neutral

Agree

= Strongly Agree




Aspect No. 5. The college has given me full freedom to adopt new technique/ strategies of
teaching such as group discussion, seminar presentation and learners' participation

The college has given
me full freedom to
adopt new technique/
strategies of teaching
such as group
discussion, seminar
presentation and
learners' participation

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

RESPONSE
(IN TERMS OF %)

0%

0%

0%

54%

46%

Aspect 5

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

Agree

= Strongly Agree

Aspect No 6. I have the freedom to adopt new technique/ strategies of testing and

assessment of students

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

Agree

= Strongly Agree

I have the freedom to adopt Strongly | Disagree Neutral Agree Strongly

new technique/ strategies of Disagree Agree

testing and assessment of

students

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 8% 62% 31%
Aspect 6




Aspect No. 7. Test and examination are conducted well in time with proper coverage of the

all unit in the syllabus

Test and examination
are conducted well in
time with proper
coverage of the all unit
in the syllabus

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

RESPONSE
(IN TERMS OF %)

0%

0%

8%

62%

31%

Aspect 7

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

= Agree

= Strongly Agree

Aspect No. 8. The prescribed books are available in the library in sufficient number

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

= Agree

= Strongly Agree

The prescribed books Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

are available in the Disagree Agree

library in sufficient

number

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 23% 69% 8%
Aspect 8
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Aspect No.9. The environment of the college conducive to teaching and research

The environment of the | Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

college conducive to Disagree Agree

teaching and research

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 8% 25% 0% 17%
Aspect 9

= Strongly Disagree = Disagree = Neutral = Agree = Strongly Agree
Aspect No. 10. The administration is teacher friendly

The administration is Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

teacher friendly Disagree Agree

RESPONSE . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 15% 31% 54%
Aspect 10

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

= Agree

= Strongly Agree




Aspect No. 11. The college provide adequate opportunities and support to the faculty
members for upgrading their skills and qualifications

The college provide Strongly Disagree Neutral Agree Strongly
adequate opportunities | Disagree Agree
and support to the
faculty members for
upgrading their skills
and qualifications
RESPONSE . . . . .
(IN TERMS OF %) 0% 0% 15% 77% 8%
Aspect 11
= Strongly Disagree = Disagree = Neutral = Agree = Strongly Agree
Aspect No. 12. ICT facilities in the college are adequate and satisfactory
ICT facilities in the Strongly Disagree Neutral Agree Strongly
college are adequate Disagree Agree
and satisfactory
RESPONSE . . . . .
(IN TERMS OF %) 0% 15% 23% 62% 0%
Aspect 12

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

= Agree

= Strongly Agree



13. Separate space in college canteen is available for teachers

Separate space in Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

college canteen is Disagree Agree

available for teachers

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 31% 15% 38% 15%
Aspect 13

= Strongly Disagree = Disagree = Neutral = Agree = Strongly Agree
14. Toilets / washrooms are clean and properly maintained

Toilets / washrooms are | Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

clean and properly Disagree Agree

maintained

RESPONSE . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 31% 62% 0%
Aspect 14

= Strongly Disagree

= Disagree

= Neutral

= Agree

= Strongly Agree



15. The class rooms are clean and well maintained

The class rooms are Strongly Disagree Neutral Agree Strongly

clean and well Disagree Agree

maintained

RESPONSE . . . . .

(IN TERMS OF %) 0% 0% 23% 62% 15%
Aspect 15

= Strongly Disagree = Disagree = Neutral Agree = Strongly Agree

Aspect No. 16. Any other suggestion(s) you would like to make for improvement of our
institution?

From the feedback following main points are summarised—

e Improvement of College campus.
e Upgradation and maintenance of ICT infrastructure.
e Support for research for faculty members was needed.




OVERVIEW OF FEEDBACK RESPONSES FOR ALL ASPECTS
90%
80%
70%
60%
50%

40%

30%
NEENREEEE
S | III Il | 1 1] |

Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect Aspect
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Signature
Officer-In-Charge, Co-ordinator,
Government General Degree College, Kaliganj Internal Quality Assurance Cell
Officer-in-char g6 GGDC, Kaliganj
Government General Degree iIQAC
College, Kaliganj Co-ordinatar

Debagram, Nadia GGDC, Kaliganj



